Students feedback form 2023-2024

Name of the students

SIDDESH NAIDU

Year

MBA |

@® MBAIl

How satisfied are you with the accessibility and resources available through the online library
platform?

Very Dissatisfied
Dissatisfied
Neutral

Satisfied

(® Very satisfied



How effective do you find the online platforms(eg. Microsoft Teams, Zoom ) for internal
assessments?

Strongly Ineffective
Ineffective

Neutral

Effective

@ Highly Effective

How well organize do you find the internal exam conduction process?

Poorly organised
Somewhat organised
Neutral

Well organised

@ Very-Well organised



Are you satisfied with the academic content covered in your courses?

Very Dissatisfied
Dissatisfied
Neutral

Satisfied

(® Very satisfied

h helpful do you find the guidance provided by teachers for your SIP (Summer Internship
Program)

Not helpful
Somewhat helpful

Neutral

Helpful

@ Very helpful



How valuable do you find the online guest lectures and webinar organised by the institute?

Not Valuable
Somewhat Valuable
Neutral

Valuable

@ Very valuable

How would you rate the institute's reputation in the coporate sector?

Very Limited
Limited
Neutral
Adequate

@ Extensive

What is your perception of the institue academic reputation?

Very low
Low
Neutral
High

@ Very high



How would you rate the coordination and support provided by the administrative staff members?

Very poor
Poor
Neutral
Good

@ Excellent

How satisfied are you with the extra curricular activites offered by the Institute?

Very Dissatisfied
Dissatisfied
Neutral

Satisfied

@ Very satisfied

How would you describe the overall academic environment of the institute?

Very negative
Negative
Neutral

Positive

@ Very positive



Any other suggestion

This form was created outside of your domain.

Google Forms



Students feedback form 2023-2024

Name of the students

VAISHAKH SONAWANE

Year

@® MBA|

MBA I

How satisfied are you with the accessibility and resources available through the online library
platform?

Very Dissatisfied
Dissatisfied
Neutral

Satisfied

(® Very satisfied



How effective do you find the online platforms(eg. Microsoft Teams, Zoom ) for internal
assessments?

Strongly Ineffective
Ineffective

Neutral

Effective

@ Highly Effective

How well organize do you find the internal exam conduction process?

Poorly organised
Somewhat organised
Neutral

Well organised

@ Very-Well organised



Are you satisfied with the academic content covered in your courses?

Very Dissatisfied
Dissatisfied
Neutral

Satisfied

(® Very satisfied

h helpful do you find the guidance provided by teachers for your SIP (Summer Internship
Program)

Not helpful
Somewhat helpful

Neutral

Helpful

@ Very helpful



How valuable do you find the online guest lectures and webinar organised by the institute?

Not Valuable
Somewhat Valuable
Neutral

Valuable

@ Very valuable

How would you rate the institute's reputation in the coporate sector?

Very Limited
Limited
Neutral
Adequate

@ Extensive

What is your perception of the institue academic reputation?

Very low
Low
Neutral
High

@ Very high



How would you rate the coordination and support provided by the administrative staff members?

Very poor
Poor
Neutral
Good

@ Excellent

How satisfied are you with the extra curricular activites offered by the Institute?

Very Dissatisfied
Dissatisfied
Neutral

Satisfied

@ Very satisfied

How would you describe the overall academic environment of the institute?

Very negative
Negative
Neutral

Positive

@ Very positive



Any other suggestion

This form was created outside of your domain.

Google Forms



Students feedback form 2023-2024

Name of the students

AMAR SAMANTA

Year

MBA |

@® MBAI

How satisfied are you with the accessibility and resources available through the online library
platform?

Very Dissatisfied
Dissatisfied
Neutral

Satisfied

(® Very satisfied



How effective do you find the online platforms(eg. Microsoft Teams, Zoom ) for internal
assessments?

Strongly Ineffective
Ineffective

Neutral

Effective

@ Highly Effective

How well organize do you find the internal exam conduction process?

Poorly organised
Somewhat organised
Neutral

Well organised

@ Very-Well organised



Are you satisfied with the academic content covered in your courses?

Very Dissatisfied
Dissatisfied
Neutral

Satisfied

(® Very satisfied

h helpful do you find the guidance provided by teachers for your SIP (Summer Internship
Program)

Not helpful
Somewhat helpful

Neutral

Helpful

@ Very helpful



How valuable do you find the online guest lectures and webinar organised by the institute?

Not Valuable
Somewhat Valuable
Neutral

Valuable

@ Very valuable

How would you rate the institute's reputation in the coporate sector?

Very Limited
Limited
Neutral
Adequate

@ Extensive

What is your perception of the institue academic reputation?

Very low
Low
Neutral
High

@ Very high



How would you rate the coordination and support provided by the administrative staff members?

Very poor
Poor
Neutral
Good

@ Excellent

How satisfied are you with the extra curricular activites offered by the Institute?

Very Dissatisfied
Dissatisfied
Neutral

Satisfied

@ Very satisfied

How would you describe the overall academic environment of the institute?

Very negative
Negative
Neutral

Positive

@ Very positive



Any other suggestion

This form was created outside of your domain.

Google Forms



Students feedback form 2023-2024

Name of the students

IRFAN HARUN MUJAWAR

Year

MBA |

@® MBAI

How satisfied are you with the accessibility and resources available through the online library
platform?

Very Dissatisfied
Dissatisfied
Neutral

Satisfied

(® Very satisfied



How effective do you find the online platforms(eg. Microsoft Teams, Zoom ) for internal
assessments?

Strongly Ineffective
Ineffective

Neutral

Effective

@ Highly Effective

How well organize do you find the internal exam conduction process?

Poorly organised
Somewhat organised
Neutral

Well organised

@ Very-Well organised



Are you satisfied with the academic content covered in your courses?

Very Dissatisfied
Dissatisfied
Neutral

Satisfied

(® Very satisfied

h helpful do you find the guidance provided by teachers for your SIP (Summer Internship
Program)

Not helpful
Somewhat helpful

Neutral

Helpful

@ Very helpful



How valuable do you find the online guest lectures and webinar organised by the institute?

Not Valuable
Somewhat Valuable
Neutral

Valuable

@ Very valuable

How would you rate the institute's reputation in the coporate sector?

Very Limited
Limited
Neutral
Adequate

@ Extensive

What is your perception of the institue academic reputation?

Very low
Low
Neutral
High

@ Very high



How would you rate the coordination and support provided by the administrative staff members?

Very poor
Poor
Neutral
Good

@ Excellent

How satisfied are you with the extra curricular activites offered by the Institute?

Very Dissatisfied
Dissatisfied
Neutral

Satisfied

@ Very satisfied

How would you describe the overall academic environment of the institute?

Very negative
Negative
Neutral

Positive

@ Very positive



Any other suggestion

This form was created outside of your domain.

Google Forms



Students feedback form 2023-2024

Name of the students

NIKITA GOVIND BIRAJDAR

Year

@® MBA|

MBA I

How satisfied are you with the accessibility and resources available through the online library
platform?

Very Dissatisfied
Dissatisfied
Neutral

Satisfied

(® Very satisfied



How effective do you find the online platforms(eg. Microsoft Teams, Zoom ) for internal
assessments?

Strongly Ineffective
Ineffective

Neutral

Effective

@ Highly Effective

How well organize do you find the internal exam conduction process?

Poorly organised
Somewhat organised
Neutral

Well organised

@ Very-Well organised



Are you satisfied with the academic content covered in your courses?

Very Dissatisfied
Dissatisfied
Neutral

Satisfied

(® Very satisfied

h helpful do you find the guidance provided by teachers for your SIP (Summer Internship
Program)

Not helpful
Somewhat helpful

Neutral

Helpful

@ Very helpful



How valuable do you find the online guest lectures and webinar organised by the institute?

Not Valuable
Somewhat Valuable
Neutral

Valuable

@ Very valuable

How would you rate the institute's reputation in the coporate sector?

Very Limited
Limited
Neutral
Adequate

@ Extensive

What is your perception of the institue academic reputation?

Very low
Low
Neutral
High

@ Very high



How would you rate the coordination and support provided by the administrative staff members?

Very poor
Poor
Neutral
Good

@ Excellent

How satisfied are you with the extra curricular activites offered by the Institute?

Very Dissatisfied
Dissatisfied
Neutral

Satisfied

@ Very satisfied

How would you describe the overall academic environment of the institute?

Very negative
Negative
Neutral

Positive

@ Very positive



Any other suggestion

This form was created outside of your domain.

Google Forms



Students feedback form 2023-2024

Name of the students

SURAJ BHAGWAN HEGADKAR

Year

MBA |

@® MBAIl

How satisfied are you with the accessibility and resources available through the online library
platform?

Very Dissatisfied
Dissatisfied
Neutral

Satisfied

(® Very satisfied



How effective do you find the online platforms(eg. Microsoft Teams, Zoom ) for internal
assessments?

Strongly Ineffective
Ineffective

Neutral

Effective

@ Highly Effective

How well organize do you find the internal exam conduction process?

Poorly organised
Somewhat organised
Neutral

Well organised

@ Very-Well organised



Are you satisfied with the academic content covered in your courses?

Very Dissatisfied
Dissatisfied
Neutral

Satisfied

(® Very satisfied

h helpful do you find the guidance provided by teachers for your SIP (Summer Internship
Program)

Not helpful
Somewhat helpful

Neutral

Helpful

@ Very helpful



How valuable do you find the online guest lectures and webinar organised by the institute?

Not Valuable
Somewhat Valuable
Neutral

Valuable

@ Very valuable

How would you rate the institute's reputation in the coporate sector?

Very Limited
Limited
Neutral
Adequate

@ Extensive

What is your perception of the institue academic reputation?

Very low
Low
Neutral
High

@ Very high



How would you rate the coordination and support provided by the administrative staff members?

Very poor
Poor
Neutral
Good

@ Excellent

How satisfied are you with the extra curricular activites offered by the Institute?

Very Dissatisfied
Dissatisfied
Neutral

Satisfied

@ Very satisfied

How would you describe the overall academic environment of the institute?

Very negative
Negative
Neutral

Positive

@ Very positive



Any other suggestion

This form was created outside of your domain.

Google Forms



Students feedback form 2023-2024

Name of the students

UNDE PRATIK PRAKASH

Year

MBA |

@® MBAIl

How satisfied are you with the accessibility and resources available through the online library
platform?

Very Dissatisfied
Dissatisfied
Neutral

Satisfied

(® Very satisfied



How effective do you find the online platforms(eg. Microsoft Teams, Zoom ) for internal
assessments?

Strongly Ineffective
Ineffective

Neutral

Effective

@ Highly Effective

How well organize do you find the internal exam conduction process?

Poorly organised
Somewhat organised
Neutral

Well organised

@ Very-Well organised



Are you satisfied with the academic content covered in your courses?

Very Dissatisfied
Dissatisfied
Neutral

Satisfied

(® Very satisfied

h helpful do you find the guidance provided by teachers for your SIP (Summer Internship
Program)

Not helpful
Somewhat helpful

Neutral

Helpful

@ Very helpful



How valuable do you find the online guest lectures and webinar organised by the institute?

Not Valuable
Somewhat Valuable
Neutral

Valuable

@ Very valuable

How would you rate the institute's reputation in the coporate sector?

Very Limited
Limited
Neutral
Adequate

@ Extensive

What is your perception of the institue academic reputation?

Very low
Low
Neutral
High

@ Very high



How would you rate the coordination and support provided by the administrative staff members?

Very poor
Poor
Neutral
Good

@ Excellent

How satisfied are you with the extra curricular activites offered by the Institute?

Very Dissatisfied
Dissatisfied
Neutral

Satisfied

@ Very satisfied

How would you describe the overall academic environment of the institute?

Very negative
Negative
Neutral

Positive

@ Very positive



Any other suggestion

This form was created outside of your domain.

Google Forms



Students feedback form 2023-2024

Name of the students

AKASH TUKARAM JADHAV

Year

MBA |

@® MBAIl

How satisfied are you with the accessibility and resources available through the online library
platform?

Very Dissatisfied
Dissatisfied
Neutral

Satisfied

(® Very satisfied



How effective do you find the online platforms(eg. Microsoft Teams, Zoom ) for internal
assessments?

Strongly Ineffective
Ineffective

Neutral

Effective

@ Highly Effective

How well organize do you find the internal exam conduction process?

Poorly organised
Somewhat organised
Neutral

Well organised

@ Very-Well organised



Are you satisfied with the academic content covered in your courses?

Very Dissatisfied
Dissatisfied
Neutral

Satisfied

(® Very satisfied

h helpful do you find the guidance provided by teachers for your SIP (Summer Internship
Program)

Not helpful
Somewhat helpful

Neutral

Helpful

@ Very helpful



How valuable do you find the online guest lectures and webinar organised by the institute?

Not Valuable
Somewhat Valuable
Neutral

Valuable

@ Very valuable

How would you rate the institute's reputation in the coporate sector?

Very Limited
Limited
Neutral
Adequate

@ Extensive

What is your perception of the institue academic reputation?

Very low
Low
Neutral
High

@ Very high



How would you rate the coordination and support provided by the administrative staff members?

Very poor
Poor
Neutral
Good

@ Excellent

How satisfied are you with the extra curricular activites offered by the Institute?

Very Dissatisfied
Dissatisfied
Neutral

Satisfied

@ Very satisfied

How would you describe the overall academic environment of the institute?

Very negative
Negative
Neutral

Positive

@ Very positive



Any other suggestion

This form was created outside of your domain.

Google Forms



Students feedback form 2023-2024

Name of the students

RUTUJA SANDEEP KURUMKAR

Year

MBA |

@® MBAI

How satisfied are you with the accessibility and resources available through the online library
platform?

Very Dissatisfied
Dissatisfied
Neutral

Satisfied

(® Very satisfied



How effective do you find the online platforms(eg. Microsoft Teams, Zoom ) for internal
assessments?

Strongly Ineffective
Ineffective

Neutral

Effective

@ Highly Effective

How well organize do you find the internal exam conduction process?

Poorly organised
Somewhat organised
Neutral

Well organised

@ Very-Well organised



